



Către,

UAT UNIREA

Vă informăm că începând cu data de **01.03.2023** Asocieria RER va asigura colectarea deșeurilor generate de populație, agenți economici și instituții publice din județul Brăila, în baza Contractului de delegare a gestiunii deșeurilor municipale în județul Brăila nr. 360/ 07.06.2022.

Conform programului, colectarea separată a deșeurilor pentru Comuna **UNIREA** se va desfășura astfel:

Tip deșeu	Populație		Agenți economici / Instituții publice	
	Zi de colectare	Frecvență de colectare	Zi de colectare	Frecvență de colectare
Menajer- Rezidual	VINERI	Săptămânal din poartă în poartă	JOI	Săptămânal din poartă în poartă <i>(din recipiente standardizate)</i>
Plastic - Metal	A treia zi de JOI din luna	1 dată/lună din poartă în poartă	Prima și a treia zi de JOI din luna	De 2 ori/lună din poartă în poartă <i>(din recipiente standardizate)</i>
Hârtie- Carton	A patra zi de MERCURI din luna	1 dată/lună din poartă în poartă	A doua și a patra zi de MARȚI din luna	De 2 ori/lună din poartă în poartă <i>(din recipiente standardizate)</i>
Sticlă	Prima zi de JOI din luna	1 dată/lună din punctele fixe de colectare	A treia zi de LUNI din luna	1 dată/lună din poartă în poartă <i>(din recipiente standardizate)</i>

Vă rugăm să informați cetățenii cu privire la programul și modalitatea de colectare a deșeurilor.

Vă comunicăm faptul că în perioada **20-28 Februarie 2023** vom distribui fiecărei gospodării saci personalizați de 120l pentru colectarea separată a deșeurilor din plastic-metal (sac galben) și hârtie-carton (sac albastru). De asemenea, în această perioadă se vor amplasa pe domeniul public, în locațiile pe care le vom agree împreună cu dumneavoastră, containerele de 1,1 mc pentru colectarea separată a cantităților excedentare de deșeuri de plastic-metal, hârtie-carton și sticlă.

Pentru buna desfășurare a activității de colectare, vă rugăm să desemnați o persoană care să însoțească echipajul de colectare, precum și o persoană de contact responsabilă de confirmarea prestației împreună cu datele de contact ale acesteia.

În vederea realizării unei colectări separate cât mai corecte a deșeurilor, vă transmitem mai jos categoriile de deșeuri acceptate pentru fiecare tip de recipient, astfel:

Tip deșeu	Categoriile de deșeuri acceptate
<p>• Deșeuri menajere reziduale</p> <p>Tip recipient – PUBELA MARO (60 l)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Resturi alimentare (ex. mâncare gătită sau alte resturi de alimente fără ambalaje) - Zăț de cafea, plicuri de ceai - Produse de igienă: scutece, tampoane, absorbante, șervețele umede, dischete demachiante, bețișoare de ureche, hârtie igienică și prosoape de hârtie - Conținutul sacului de aspirator - Cenușa de la sobe - Excremente ale animalelor de companie - Chiștoace de țigări (!Atenție: NU țigări electronice) - Veselă din porțelan/ ceramică/ sticlă spartă - Geamuri sparte
<p>• Deșeuri din plastic -metal</p> <p>Tip recipient – SAC GALBEN (120 l)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Ambalaje și recipiente din plastic - PET - Folii, pungi și sacoșe din plastic - Ambalaje de la produse de îngrijire și curățenie (ex. detergenți, șampon, săpun lichid etc.) - Ambalaje și doze de aluminiu - Conserve și capace metalice - Ambalaje tetrapak (ex. cutii de lapte, de suc) - Polistirenul în cutiile de carton (!Atenție: NU polistirenul folosit în construcții)
<p>• Deșeuri din hârtie-carton</p> <p>Tip recipient – SAC ALBAȘTERI (120 l)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Hârtii, pliante, broșuri - Ziare, reviste și alte materiale tipărite - Cărți, caiete - Cutii de carton
<p>• Deșeuri din sticlă</p> <p>Tip recipient – CONTAINER VERDE (1,1 mc)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Recipiente din sticlă (ex. sticle și borcane de diferite forme și dimensiuni)

Persoane de contact Asocieria RER:

- Responsabil Zona 2: Alecsandrică Dănuț, tel.: 0726.780.436
- Director Operațional: Necula Marian, tel.: 0732.610.428
- Email: www.rerbraila.ro

Cu stimă,
 Director General,
 Ec. Mocanu Liviu Mihaela

